R 43 -900
Antrieb

10

B 2-05.2015

Antrieb f Transmission / Drive

R 43 /R 53-1100



R 43 -900

Antrieb

Pos.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

Bezeichnung

6-Kt.-Mutter M 20
Sicherungsscheibe
Zwischenscheibe

Scheibe DIN 988 20/32/0,5\r\n
Riemenrad komplett bestehend aus Pos. 6-9
Sicherungsring
Rillenkugellager 6205 2RS
Hauptwelle

Sicherungsring

Poly-V Riemen

Spannrolle komplett
Sicherungsring

Kugellager

1.-6Kt. Schraube M 8x45
Federring M 8

U-Scheibe M 8

Huilse

Motorpoulie

Zylinderstift 6x50
Sicherungmutter M 8
Zugfeder

Hebel

Senkschraube M 8x35
Riemenspanner komplett Pos. 11, 12, 13, 20, 22+23

Art. Nr.
P...492 R
P...498 Q
430.151
P499ww
782.500
782.504
P..316 P
782.501
P..513D
6390521
782.602
782.603
6426442
P..487T
P...498 N
P...496 Q
742.135
3711245
P..512 M
P...492 H
782.203
742.133
P...487 R
782.600



